

1
88

СЕКРЕТАРЮ МОЛОТОВСКОГО Г/К ВКП/б/

тов. К у л и к.

ДОКЛАДНАЯ.

"О предварительных итогах по организации отрядов
народного ополчения".

В организации народного ополчения по районам города на I7/VI- I941года по не полным данным имеется следующее:

а/. В Ленинском районе сформировано 11 отрядов, с общим охватом 2438 человек. Ни один отряд еще не имеет санитарных взводов, командным составом полностью еще не укомплектованы, продолжается подбор и назначение. Командование полка подобрано, но еще на Бюро Райкома ВКП/б/ не утверждено.

б/. В Сталинском районе- организовано 2 полка, в которые входят 28 отрядов, в первый полк завода им. Сталина входит 21 отряд с охватом 2300 человек, во второй полк все остальные организации, входят 7 отрядов с охватом 1500 человек. Командный состав во всех отрядах подобран от отделения до командования полка, а также и политсостав.

в/. В Молотовском районе организовано 25 отря-

2.

дов , с общим охватом 5268 человек, 24 отряда завода им.Молотова объединены в один полк 5080 человек, командный и политический состав подобран во всех подразделениях. Созданный отряд из районных организаций, проводил занятия самостоятельно.

г/. В Кагановичском районе организовано 30 отрядов с общим охватом 7210 человек, на заводе им.Дзержинского организовано 12 отрядов с общим охватом 4040 человек, которые объединены в один полк. На узле Пермь П-я, организовано 7 отрядов с общим охватом 1700 человек, которые также объединяются в один полк железнодорожников, в остальных организациях и предприятиях района организовано 10 отрядов с общим охватом 1470 человек, которые еще в полки не объединены, командный и политический состав отрядов и двух полков подобран.

д/. В Орджоникидзевском районе организовано 7 отрядов. С общим охватом 1050 человек. Все отряды объединяются в один полк, командный состав отрядов взводов и отделений подобран.

е/. По Кировскому району данных со всех предприятий и учреждений не имеется, есть предварительные по заводу 98 , где записалось в отряды народного ополчения 500 человек и из них 240 человек женщин, таким образом, по заводу 98 создан один отряд с охватом

300 человек, который 16/VII- провел 2-е занятие.

Таким образом, по этим предварительным данным, всего по городу организовано 102 отряда с общими охватом 17576 человек, что составляет в среднем 171 человек в отряде.

Необходимо отметить, что в деле организации отрядов народного ополчения, имеется ряд недостатков в некоторых отрядах включаются все желающие товарищи. В Молотовском районе имеются некоторые товарищи малолетки, слабо физически развитые, есть калеки, не имеющие одной руки, в некоторых подразделениях много женщин /завод им. Молотова, им. Дзержинского/, командный состав отрядов-командиры полков утверждены, и нач. штаба в большинстве отрядов не имеется, а в Ленинском районе еще не полностью подобраны комзвод^с и отделени^и.

По всем районам в подразделениях нет еще настоящей военной дисциплины, являются на занятия, из некоторых подразделений без головных уборов, по одиночке с опозданием. Все отряды занимаются в одни часы и минуты одними и теми-же предметами, поэтому на занятиях в подразделениях не хватает материальной части.

Занятия в отрядах народного ополчения проходят по Сталинскому району пять дней и два дня

командирской учебы с командно-политическим составом в Кагановичском районе еще не определено сколько дней в неделю заниматься в Молотовском и Орджоникидзевском районах занимаются каждый день.

Учитывая, что командный состав для освоения учебной программы в большинстве отрядов не подготовлен, поэтому в неделю 2 дня необходимо проводить с ними семинарские занятия, т.е. построить занятия по типу отрядов завода им. Сталина, где с командным составом проводят занятия 2 раза в неделю.

Полные данные районов по организации отрядов народного ополчения будут, согласно заявлениям секретарей РК ВКП/б/ и зав. военных отделов - 18-20 июля 1941 года.

Зав. военным отделом

Молотовского Горкома ВКП/б/ *В. Бурмистров* /Бурмистров/